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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

  DE BELLO 

                                        ACTA NÚMERO 105 

 

FECHA: 05 de julio del 2013 

HORA: 7:40 AM 

LUGAR: RECINTO DE SECCIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Damos lectura al orden del día por favor señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRIGUEZ 

Con mucho gusto señor  Presidente,  siendo las 7: 40 a.m. de día 05 de julio 

del 2013 damos inicio  a la sesión plenaria con el siguiente orden del día 

ORDEN DEL DÍA JULIO 05 DE 2013 

 
1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM  
 

2. COMUNICACIONES. 
 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
 
4. DESPLAZAMIENTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICPAL A LA 

UNIVERSIDAD SAN BUENAVENTURA TEMA: SEGUNDO SEMINARIO 
INTERNACIONAL DE CIUDADES SOSTENIBLES. 

 
Está leído señor Presidente 
 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Sírvase verificar el quórum Señor Secretario, 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRIGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 
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1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 

ASISTENTES:   

HONORABLE CONCEJAL 

   JEAN LEE PAVÓN ZAPATA  

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

JULIO MARIO CUERVO HENAO 

BASILIOS MOSQUERA ÁLVAREZ 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ 

NICOLÁS ALZATE MAYA 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO 

 Le informo Señor presidente que hay quórum para decidir y deliberar.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

En consideración el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrado 
¿aprueban Honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL  SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO 
CARMONA RODRIGUEZ 

Ha sido aprobada Señor Presidente.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR  PRESIDENTE JEAN LEE PAVON ZAPATA 

Damos desarrollo al orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL  SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO 
CARMONA RODRIGUEZ 

Con mucho gusto. 
 

2. COMUNICACIONES. 
 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL  SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO 
CARMONA RODRIGUEZ 

Sí señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Por favor le damos lectura. 

TIENE LA PALABRA EL  SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO 
CARMONA RODRIGUEZ 

Sí, señor Presidente, una es que encada una de sus curules está el proyecto de 

acuerdo 014 del 27 de junio del 2013 con sus respectivos ponentes señor 

Presidente y la otra dice así: 

Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Bello 

 04 de julio del 2013 oficio cvb número 108-07203 

Doctor  

JEAN LEE PACVÓN ZAPATA 

Presidente Honorable Concejo de Bello 

Referencia presentación de propuesta vehículo forestal. 



SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO ACTA 105  DE JULIO 05 DEL 2013  
 
 

4 
 

Como documento adjunto a este oficio presentamos a usted la respectiva 

propuesta del vehículo forestal que en días pasados visto nuestro municipio 

con el objetivo de presentarnos una herramienta adecuada para la detención 

de incendios forestales e intervención rápida. 

Cuente siempre con nosotros. 

Firma 

Comandante 

NELSON ANTONIO ZULUAICA 

CAMILO ANDRÉS PUERTA 

Director Administrativo 

Con la propuesta que realiza 

Y también le informo la presencia de la Honorable Concejala Daniela Ortega 

Pérez y el Concejal Luis Carlos Hernández Giraldo.  

Están leídas las comunicaciones señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Algún Honorable Concejal Tiene Comunicaciones? 

Tengo otras comunicaciones acá Honorables Concejales pero olas vamos a 
dejar para el día de mañana, mañana la sesión la vamos a realizar a las 

9:00a.m. me dicen acá que varios compañeros han pedido y la realizamos el 
día mañana. 

Frente a este comunicado que manda el comando de Bomberos voluntarios les 
cuento Honorables Concejales que tuve la oportunidad de ir con ellos a hacer 
un recorrido al cerro Quitasol y observar el vehículo en funcionamiento, en 

acción es un vehículo importado y pues adjunto al comunicado están las 
especificaciones, unas fotografías del vehículo, la verdad muy versátil, un 

vehículo estrechito y con una capacidad de 500 galones de agua; nos 
quedamos aterrados y la agilidad con que ese vehículo subía hacia el cerro 

Quitasol incluso por unos morros que los bomberos grabaron un video y lo van 
a traer Concejales para que lo observemos de verdad que impresionante. 

Ellos lo que están pidiendo es que los apoyemos porque ustedes saben que 
tienen un dinero ahí bastante significado de la tasa esta que nosotros creamos 
por acuerdo municipal y que habría pues que intervenir o mediar ante el señor 

Alcalde haber los apoyan con la compra de ese vehículo, ellos lo van a traer el 
video para que los observemos, porque ese vehículo lo compró el municipio de 

Florida Blanca en Santander del Sur, muy bonito el vehículo. 
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Honorable Concejala Daniela bien pueda. 

TIENEN LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ISABEL DANIELA 
ORTEGA PÉREZ 

Gracias Presidente, buenos días para todos los compañeros. 

Presidente es que estoy viendo aquí este proyecto de acuerdo y yo lo quería 

preguntar cuando le vamos a dar trámite a los que yo he presentado. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Si, Concejala claro que si ya precisamente el señor jurídico los estaba 

terminando de revisar y organizar, la ponencia, pues todos los requisitos 

legales que el señor jurídico hace y precisamente la semana entrante los 

radicamos, tranquila. 

Este proyecto de acuerdo debido pues a lo extenso que es lo íbamos a 

socializar mañana pero mañana confirmó el consejo municipal de cultura que 

tenemos la sesión programada con ellos desde hace días, la habíamos  

aplazado ya en dos ocasiones, entonces posteriormente vamos a darle la 

socialización y el debate, muy rico que aprovechemos para ir leyendo el 

proyecto de acuerdo Honorables Concejales. 

TIENEN LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ISABEL DANIELA 
ORTEGA PÉREZ 

Presidente y para que el Secretario por favor le envíe una copia del proyecto 

que presenté sobre medio ambiente para que le demos una copia a la 

secretaría de medio ambiente por favor Presidente y Secretario. 

Muchas gracias. 

TIENE LA PALABRA EL  SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO 
CARMONA RODRIGUEZ 

También anuncio la presencia del Concejal Duván Bedoya, señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Honorable Concejal Carlos Mario Zapata, pero eso es proposiciones o asuntos 

varios. Estamos en comunicaciones. 

Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL  SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO 
CARMONA RODRIGUEZ 

Con mucho gusto señor Secretario. 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Hay proposiciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL  SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO 
CARMONA RODRIGUEZ 

No tengo  señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Algún Honorable Concejal tiene proposiciones? 

Honorable Concejal Carlos Mario Zapata. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Gracias señor Presidente, un saludo a usted, a los Corporados. 

A propósito de este proyecto doctora Nubia, Luis Carlos y Duván aquí hay un 

artículo el  noveno que el Ejecutivo dice que se integre con las diferentes 
políticas públicas que se  han aprobado en el municipio, yo quiero que a primer 
o segundo debate los ponentes nos hagan un recuento de las famosas políticas 

públicas que hemos venido aprobando aquí hace siete años y que se ha 
adelantado sobre las políticas públicas y que no vayan ser convertidas 

simplemente en letra muerta. 

Entonces queremos que las políticas públicas que hemos aprobado aquí  sean 
5,  6, 7  no sé cuántas nos presenten como un pequeño informe de las 

mismas. 

Gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Honorable Concejal, hay una comisión que es la comisión de seguimiento de 
acuerdos, donde está el Concejal Nicolás Alzate, Ernesto Zapata y Nubia 

Valencia, recuerden que debemos hacer ese control en ese tema, una de las 
ponencias que vamos a tener hoy con una expositora en las horas de la tarde 

excelente es el tema de políticas públicas, es una ponente, la doctora 
Margarita Peláez les cuento Honorables Concejales, quienes nos acompañaron 
el día de ayer saben que el tema estuvo bueno y creo que esta ponencia de 
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políticas públicas Honorable Concejal Carlos Mario va a ser muy al lugar, la 
ponencia se llama eutopías, precisamente frente a ese tema de la no 

realización de algunas políticas por parte del estado. 

Honorable Conejal Nicolás Alzate, un momentico Honorable Concejal Nicolás, 

Honorable Concejal Carlos Mario bien pueda. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 
MORALES 

Ahí si me deja más preocupado usted con ese término que utiliza eutopías. 

Gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Así es, Honorable Concejal Nicolás Alzate. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ALZATE MAYA 

Gracias Presidente, no igual que están hablando de proyectos. 

Presidente hace poquito por parte mía de enviarle al señor Alcalde que 

retomara el proyecto o la propuesta que hicimos nosotros para sáquele jugo a 
la mora o algo similar y no ha llegado respuesta. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Honorable Concejal ya lo están elaborando, están elaborando el proyecto de 
acuerdo, el señor Alcalde me lo contó ya lo deben de estar radicando me 

imagino que la próxima semana para poder que nos dé tiempo, según lo que 
me dijo el señor Alcalde, Honorable Concejal. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS ALZATE MAYA 

Lo único que quería era que sí, sí muy bueno y sino también que le 
respondieran a uno porque no. 

Muchas gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal. 

Como le digo la respuesta que me dio el señor Alcalde es más hace unos ocho 
días que hablé con él sobre ese tema me dijo que ya estaban elaborando el 

proyecto de acuerdo. 

Lo que pasa es que el Secretario de Hacienda está fuera del país entonces por 

eso puede ser esa situación que se ha demorado. 
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¿Algún otro Honorable Concejal? Honorable Concejal Mario Cuervo. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JULIO MARIO CUERVO 

HENAO 

Gracias, muy buenos días para todos. 

Valga la oportunidad precisamente para citar para mañana a las 8:30 a.m. a 
los integrantes de la comisión de educación con la finalidad precisamente de 
comenzar a darle un poquitico más de operatividad y funcionalidad a dicha 

comisión. 

He hecho el consenso y la mayoría está de acuerdo que sea a las 8:30 a.m. 

porque suele suceder que después de la plenaria hay mucho compañero que ya 
se ha estado yendo, entonces 8:30 a.m. 

Gracias señor Presidente. 

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Entonces quedan citados Honorables Concejales la comisión de educación 

mañana 8:30 a.m.  

Continuemos con el orden del día señor Secretario. 

Ah Honorables Concejales en proposiciones y asuntos varios hay un tema 

Honorable Concejala Nubia tan amable. 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA DEL SOCORRO 

VALENCIA MONTOYA 

Buenos días a la mesa directiva y a todos mis compañeros. 

A ver con lo que se  refiere a la historia del Concejo y sus 100 años la 

Presidencia les solicitó a los encargados del centro de historia que están 
terminando el texto de que estuvieran la foto de cada uno de los Concejales 

actuales, entonces es mañana. Habíamos quedado Presidente que a las 8:00 
a.m. con la muchacha que es Suly la hija de Ilduara, viene mañana a las 8:00 
a.m. a tomarle la foto a cada uno para lo del libro. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Honorables lo que pasa es que vea ya precisamente se firmó el convenio el 

contrato para la publicación del libro, se firmó el convenio para la publicación 
del libro, ya empiezan a correr los términos, entonces requerimos a mí me 

parece importante que para un libro de la historia de los 100 años pues 
tenemos las fotos de los 5 Concejales que arrancaron se tiene la foto de 4, me 
parecería muy importante para que dentro de 100 años este Concejo sea 
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recordado la fotografía de cada uno pero entonces mañana si nos podemos 
venir de camisa ni de camiseta compañeros. 

Entonces o si quieren lo programamos para el lunes, si reprogramamos Nubia, 
entonces que sea el lunes pero nos comprometemos muchachos que 

vengamos bien presentados así como fue esta semana que todo el Concejo 
vino muy bien presentado porque si me parecería pues que quedaríamos muy 
mal en un libro de 100 años y apareciendo de camiseta o en mangas de 

camisa, listo. 

Entonces quedamos para el lunes, Concejales quedamos para el lunes listo; el 

lunes 8:00 a.m. venimos por favor de cachaco para la fotografía del libro de 
los 100 años listo. 

Continuemos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL  SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO 
CARMONA RODRIGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

4. DESPLAZAMIENTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICPAL A LA 
UNIVERSIDAD SAN BUENAVENTURA TEMA: SEGUNDO SEMINARIO 

INTERNACIONAL DE CIUDADES SOSTENIBLES. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Está muy bien la sesión queda abierta, pero entonces mañana la sesión es a 

las 9:00 a.m. Honorables Concejales nos desplazamos hacia la universidad San 

Buenaventura, tan amables. 

 

 

 

 

 

JEAN LE PAVÓN ZAPATA                CARLOS ARTURO CARMONA RODRÍGUEZ 

Presidente del Concejo                  Secretario del Concejo 

 

 

ALBA DIONY ARROYAVE GARCÍA 
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